

Сегодня, 28 января, в Камышинском политехническом колледже в рамках Дня Российского студенчества Администрация колледжа поздравила с праздником лучших студентов отделений: «Механизация сельского хозяйства», «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства», «Экономика, информационные системы (по отраслям)». За хорошую учёбу и активную жизненную позицию студентам торжественно вручили благодарственные письма.

Администрация поблагодарила активных, целеустремленных студентов, их наставников и преподавателей, которые каждодневным трудом и своим примером прививают молодежи лучшие человеческие качества.

Пресс центр колледжа



